



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Τμήμα Αδειοδοτήσεων & ρύθμισης
Εμπορικών δραστηριοτήτων
Ταχ. δ/ση : Πλ. Δημαρχείου
Τ.Κ : 60133 Κατερίνη
ΤΗΛ : 2351350518
Πληρ. : Αντωνιάδης Κων/νος

Κατερίνη, 17 Ιουνίου 2024
Αριθ. Πρωτ.: οικ.21204

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΒΡΑΧΥΧΡΟΝΙΩΝ ΑΔΕΙΩΝ ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΣΤΑΣΙΜΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΣΕ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2024

Με την **208/2024** απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) του Δ. Κατερίνης (ΑΔΑ: 6ΞΗΑΩΕΤ-Χ4Υ) καθορίστηκαν οι θέσεις και η διαδικασία για τη χορήγηση άδειας άσκησης βραχυχρόνιου υπαίθριου στάσιμου εμπορίου παροχής πρόχειρων γευμάτων (όπως καλαμπόκια, μαλλί της γριάς, ποκ κόρν κλπ) κατά την καλοκαιρινή περίοδο, όπως και ο καθορισμός ύψους και τρόπου είσπραξης του καταβαλλόμενου τέλους ανά άδεια και θέση.

Για το λόγο αυτό οι ενδιαφερόμενοι για να αποκτήσουν την ανωτέρω άδεια καλούνται να καταθέσουν τις αιτήσεις τους, συνοδευόμενες από τα κάτωθι αναφερόμενα δικαιολογητικά, στο Τμήμα Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης ή να τις αποστείλουν μέσω των υπηρεσιών του δήμου από τα λοιπά δημοτικά καταστήματα του Δ. Κατερίνης έως και την **27 Ιουνίου 2024 ημέρα Πέμπτη**.

Η χρονική περίοδος διάθεσης των πρόχειρων γευμάτων θα είναι μετά την **1^η Μαΐου 2024 και έως 30 Σεπτεμβρίου 2024**.

Διαδικασία

- 1) Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά άνεργα πρόσωπα κάτοχοι ισχύουσας κάρτας ανεργίας κατά την χρονική στιγμή υποβολής της αίτησης.
- 2) Οι ενδιαφερόμενοι καταθέτουν αίτησή στην οποία δηλώνεται το είδος του πρόχειρου γεύματος, ο επιθυμητός χώρος άσκησης της υπαίθριας βραχυχρόνιας δραστηριότητας σύμφωνα με τα καθορισμένα σημεία στην απόφαση Δ.Σ. Δ. Κατερίνης καθώς και τα τετραγωνικά μέτρα κατάληψης κοινόχρηστου χώρου.

3) Μαζί με την αίτηση τους υποβάλλουν:

α) Φωτοτυπία δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου (για Έλληνες πολίτες) ή κάρτα διαμονής (για πολίτες αλλοδαπούς εκτός Ε.Ε.) ή κάρτας ευρωπαϊκού πολίτη (για πολίτες της Ε.Ε).

β) Βεβαίωση ανεργίας Δ.Υ.Π.Α. σε ισχύ κατά τη χρονική στιγμή υποβολής της αίτησης.

γ) Τελευταίο εκκαθαριστικό σημείωμα (εισοδήματα 2022), συνοδευόμενο από Υπεύθυνη Δήλωση ότι οι σύζυγοι δεν υποβάλλουν ξεχωριστές φορολογικές δηλώσεις. Αν οι σύζυγοι υποβάλλουν ξεχωριστή φορολογική δήλωση, ο/η αιτών/ούσα θα υποβάλλει και το αντίστοιχο εκκαθαριστικό σημείωμα του/της συζύγου.

δ) Υπεύθυνη δήλωση στην οποία δηλώνουν ότι θα εξασφαλίζουν την ασφαλή παραγωγή και διάθεση των τροφίμων, όπως προβλέπεται από την ισχύουσα υγειονομική νομοθεσία.

ε) Πιστοποιητικό υγείας σε ισχύ.

στ) Βεβαίωση δημοτικής ενημερότητας.

ζ) Μία πρόσφατη φωτογραφία.

4) Οι αιτήσεις των ανέργων φυσικών προσώπων θα αναφέρουν τη θέση ή τις θέσεις για τις οποίες ενδιαφέρονται. Η επιλογή θα γίνεται για κάθε θέση χωριστά.

Σε περίπτωση που μία θέση ζητείται από περισσότερους του/της ενός/μίας αιτούντα/σας, η επιλογή θα γίνεται με βάση το οικογενειακό εισόδημα όπως εμφανίζεται στο εκκαθαριστικό σημείωμα της ΑΑΔΕ φορολογικού έτους 2022 (εισοδήματα 1.1.2022 – 31.12.2022). Ο/Η υποψήφιος/α με το χαμηλότερο οικογενειακό εισόδημα προηγείται, ενώ οι λοιποί θα είναι επιλαχόντες/ούσες. Αν οι σύζυγοι υποβάλλουν ξεχωριστή φορολογική δήλωση, ο/η αιτών/ούσα θα υποβάλλει συνημμένα και το αντίστοιχο εκκαθαριστικό σημείωμα του/της συζύγου. Σε περίπτωση ισοβαθμίας διενεργείται κλήρωση, η οποία διεξάγεται από την Δημοτική Επιτροπή, παρουσία των ενδιαφερομένων.

Σε περίπτωση που για κάποια θέση δεν υποβληθεί αίτηση, δύναται να επιλεγεί σε αυτή αιτών/ούσα που δεν το έχει ζητήσει με την αίτησή του, εφόσον αυτός συμφωνεί.

5) Οι τυχόν κληρώσεις που προκύψουν θα διενεργηθούν ενώπιον της Δημοτικής Επιτροπής κατόπιν πρόσκλησης και των ενδιαφερομένων.

6) Η Δημοτική Επιτροπή Δ. Κατερίνης είναι αρμόδια για τη λήψη απόφασης χορήγησης των παραπάνω αδειών.

7) Κατόπιν της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής εκδίδεται διαπιστωτική πράξη για την κάθε άδεια από τον εκάστοτε αρμόδιο ορισμένο αντιδήμαρχο, για την έκδοση της οποίας προαπαιτούμενο είναι η καταβολή των αναλογούντων τελών, που σύμφωνα με την αριθ. **208/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου καθορίστηκε σε τριακόσια ευρώ (300,00€) για όλες τις θέσεις με εφάπαξ καταβολή στο ταμείο του δήμου.**

Σε περίπτωση που μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων και πριν τη λήψη της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής, υπάρχουν κενές θέσεις, θα γίνονται δεκτές και εκπρόθεσμες αιτήσεις για τις θέσεις αυτές.

Επίσης αν μετά τη χορήγηση των αδειών από την Δημοτική Επιτροπή, υπάρχει κενή θέση, δύναται να υποβληθεί αίτηση για τη χορήγηση της συγκεκριμένης άδειας οποτεδήποτε μέσα στο χρονικό διάστημα πριν την 30.9.2024 με την προϋπόθεση καταβολής ολόκληρου του τέλους για τη συγκεκριμένη θέση.

Οι θέσεις όπως αυτές καθορίστηκαν με την αριθ. **208/2024** απόφαση του δημοτικού συμβουλίου Δ. Κατερίνης έχουν ως εξής :

A) Κοινότητα Κατερίνης

1. Στο μέσο του τμήματος της οδού Π. Λεμονόπουλου, μεταξύ των οδών Διός και Ερατούς, και από την πλευρά του κοινόχρηστου χώρου. Η θέση καθορίζεται για την πώληση πρόχειρων γευμάτων (βραστό/ψητού καλαμποκιού – ποπ κορν, μαλλί της γριάς κ.λ.π.) και το εμβαδό καταλαμβανόμενου χώρου τέσσερα (4) τ.μ.

2. Στο μέσο του τμήματος μεταξύ του πρώην «ΕΔΕΜ» και «ΦΑΡΟΣ» στην παραλιακή οδό Ολυμπιακής Ακτής – Παραλίας. Η θέση καθορίζεται για την πώληση κάθε επιτρεπόμενου είδους και το εμβαδό καταλαμβανόμενου χώρου τέσσερα (4) τ.μ.

Επισημαίνεται ότι, εφόσον υπάρχει κατάσταση συναφών προϊόντων για το οποίο δεν τηρείται ο κανόνας της ελάχιστης απόστασης σύμφωνα με την ανωτέρω απόφαση ΔΣ και τον κανονισμό στάσιμου εμπορίου του Δήμου, νοείται ότι για αυτή τη θέση το αιτούμενο είδος είναι μη επιτρεπόμενο και η αίτηση δε θα λαμβάνεται υπόψη.

Η παρούσα αναρτάται στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου μαζί με τα σχετικά διαγράμματα που συνέταξε η Τεχνική Υπηρεσία.

Ο Αντιδήμαρχος



Αναστασιάδης Θωμάς

